
1/4

Zaton Holiday Resort Apartments

Croatie

Départ: Luxembourg

dès 856€

8 jours / 7 nuits

Départ Luxembourg

Le 13/09/2025
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Descriptif :

INFORMATIONS IMPORTANTES

Un appart'hôtel en bord de mer qui séduira les familles grâce à ses installations et à son programme
d'animations séduisant les hôtes de tous âges.

SITUATION

Entourés d'un jardin méditerranéen soigneusement entretenu, les appartements et studios de cet
établissement répondent particulièrement aux attentes des familles voyageant avec des enfants. Modernes,
spacieux et bien équipés, ils mettent en avant tout le confort nécessaire pour que petits et grands se sentent
comme chez eux. Les autres commodités de l'hôtel sont tout aussi plaisantes, tout comme le programme
d'animations offrant à tout un chacun des perspectives de détente, de sport ou d'amusement. Le vaste
ensemble de piscines et la proximité immédiate de la plage offrent également d'excellentes conditions pour
la baignade.

FACILITÉS

restaurant buffet : "Mercato" cuisine locale (pour petit-déjeuner, pour dîner)
3 restaurants avec service à table : "Ventula Restaurant & Lounge" (pour dîner, à la carte, sur réservation),
restaurant-grill "Gradele" cuisine locale, "Pine Burgers & Bites" (pour déjeuner, choix de menus)
boulangerie / pâtisserie "Bellini Gelateria & Cafeteria"
5 bars dont bar à bière : "Craft Beer Garden", bar à cocktails : "Summer Splash - Cocktail & More", bar à la
plage, bar-piscine, snack-bar : "Blue Fry & Dip"
restaurant rapide PRESTO : vente à emporter (pizza, wok, salades et hamburgers)

PISCINES & DÉTENTE

plage de sable et de galets : chaises longues*, parasols*
8 piscines (eau douce), dont piscine d'activité, piscine avec jets massants
terrasse avec draps de bain, chaises longues, parasols
espace bien-être* : massages

SPORTS & LOISIRS

discothèque*
espace fitness*, aérobic, équitation*, aqua fitness
tennis* (terre battue), beach-volley, football, basket-ball, handball*
tennis de table*, pétanque*, mini-golf*
ski nautique* (prestataire externe), banane tractée* (prestataire externe), jet-ski* (prestataire externe),
canoë* (prestataire externe), parachute ascensionnel* (prestataire externe)
location de vélos*
plongée*
amphithéâtre de 750 places assises : spectacles variés, soirées dansantes et thématiques, karaoké,
concerts, animations folkloriques et culturelles, fêtes dalmates

ENFANT

mini-club (de 3 à 12 ans), maxi-club (de 13 à 17 ans)
mini-disco, aire de jeux, balade à dos de poney*, 2 bassins pour enfants (jeux aquatiques, avec toboggan), 1
Splashpool, lit bébé*
école de tennis*, école d'équitation*, école de plongée*, école de planche à voile*, école de natation*
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LOGEMENT AVEC PETIT DÉJEUNER

petit-déjeuner : buffet

DEMI-PENSION +

petit-déjeuner : buffet, dîner : buffet
dîner : bière, eau minérale, soda, vin de table

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Installations et services supplémentaires : parking, bureau de change, supermarché*, boutiques*, boutique
de souvenirs*, service de blanchisserie*, distributeur automatique de billets.

Le logement :

HÉBERGEMENTS

Studio Promo ***: balcon ou terrasse
(env. 20 m²), 1 canapé-lit, 1 coin salle à manger, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, kitchenette,
bouilloire électrique, machine à café, petit réfrigérateur, douche, sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse.
Catégorie de chambres au meilleur prix et en quantité limitée.Occupation : 2 adultes.

Studio Promo ***: balcon ou terrasse
(env. 25 m²), 1 canapé-lit et 1 lit d'appoint, 1 coin salle à manger, air conditionné, Wifi, TV, téléphone,
coffre-fort, kitchenette, four à micro-ondes, bouilloire électrique, machine à café, petit réfrigérateur, douche,
sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse. Catégorie de chambres au meilleur prix et en quantité
limitée.Occupation : 2 adultes + 1 enfant.

Appartement One Bedroom Promo ***: balcon ou terrasse
(env. 29 m²), 2 lits individuels, 1 coin salon (1 canapé-lit), 1 coin salle à manger, air conditionné, Wifi, TV,
téléphone, coffre-fort, kitchenette, bouilloire électrique, machine à café, petit réfrigérateur, douche,
sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse. Catégorie de chambres au meilleur prix et en quantité limitée.

Appartement 2 Bedroom Promo ***: balcon ou terrasse
(env. 35 m²), 2 chambres (ch.1 : lit double, ch.2 : 2 lits individuels), 1 salon (1 canapé-lit), 1 coin salle à
manger, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, kitchenette, bouilloire électrique, machine à café,
petit réfrigérateur, salle de bains : 2, baignoire, sèche-cheveux, WC : 2, balcon ou terrasse. Catégorie de
chambres au meilleur prix et en quantité limitée.

Studio Superior ****: balcon ou terrasse
(env. 29 m²), 1 canapé-lit, 1 coin salle à manger, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, kitchenette,
bouilloire électrique, machine à café, petit réfrigérateur, douche, sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse.

Studio Comfort ****: balcon ou terrasse, vue arrière pays
(env. 25 m²), 1 canapé-lit, 1 coin salle à manger, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, kitchenette,
bouilloire électrique, machine à café, petit réfrigérateur, douche, sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse,
vue arrière pays.

Appartement Superior One Bedroom ****: balcon ou terrasse
(env. 43 m²), 2 lits individuels, 1 coin salon (1 canapé-lit), 1 coin salle à manger, air conditionné, Wifi, TV,
téléphone, coffre-fort, kitchenette, bouilloire électrique, machine à café, petit réfrigérateur, douche,
sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse.

Appartement Superior 2 Bedroom ****: balcon ou terrasse
(env. 64 m²), 2 chambres (ch.1 : lit double, ch.2 : 2 lits individuels), 1 salon (1 canapé-lit), 1 coin salle à
manger, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, kitchenette, bouilloire électrique, machine à café,
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petit réfrigérateur, salle de bains : 2, douche et baignoire, sèche-cheveux, WC : 2, balcon ou terrasse.

Appartement One Bedroom Comfort ****: balcon ou terrasse, vue arrière pays
(env. 36 m²), 1 chambre (1 lit double), 1 salon (1 canapé-lit), 1 coin salle à manger, air conditionné, Wifi, TV,
téléphone, coffre-fort, kitchenette, four à micro-ondes, bouilloire électrique, machine à café, petit
réfrigérateur, baignoire, sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse, vue arrière pays.

Appartement Two Bedrooms Comfort ****: balcon ou terrasse
(env. 56 m²), 2 chambres (ch.1 : 1 lit double, ch.2 : 2 lits individuels), 1 salon (1 canapé-lit), 1 coin salle à
manger, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, kitchenette, bouilloire électrique, machine à café,
petit réfrigérateur, salle de bains : 2, douche et baignoire, sèche-cheveux, WC : 2, balcon ou terrasse.

Appartement Two Bedrooms Comfort ****: balcon ou terrasse, vue jardin
(env. 48 m²), 2 chambres (ch.1 : 1 lit double, ch.2 : 2 lits individuels), 1 salon (1 canapé-lit), 1 coin salle à
manger, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, kitchenette, bouilloire électrique, machine à café,
petit réfrigérateur, douche, sèche-cheveux, WC : 2, balcon ou terrasse, vue jardin.

NOTRE PRIX COMPREND :

La réservation de sièges Standard dans l'avion (sous réserve de disponibilité)
Le vol aller-retour en Economy Class
Le repas à bord
Les taxes aéroportuaires
Les frais de Visa ou taxes si applicable (Cap Vert et Egypte) voir "Documents de voyage" sur le site
luxairtours.lu
Les services d'un guide local ou une assistance téléphonique pour vous aiguiller à destination
La garantie financière en cas d'insolvabilité du tour opérateur
Bagage en cabine (1 bagage jusqu'à 8kg (dimensions 55 x 40 x 23 cm) + 1 effet personnel)
Bagages en soute (1 bagage jusqu'à 23kg par passager)
Si vous voyagez avec un bébé (transport d'1 siège auto ou 1 poussette ou 1 poussette Yoyo gratuit, en
complément de la franchise bagages)
Transferts aller/retour entre l'aéroport et l'hôtel

NOTRE PRIX NE COMPREND PAS :

Les dépenses d'ordre personnel
La taxe de séjour éventuelle à régler sur place
Les excursions facultatives
Les prestations non mentionnées
Les prestations suivies d'un astérisque (*)
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